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Aralarinda Emel ve Fatma'nin bulundugu 5 Ki-
si, Emel ve Fatma'nin arasinda daima 1 Kisi ol-
mak sartiyla kac farkh sekilde siralanir?
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Yukarida verilen f(x + 1) fonksiyonunun grafigine go-

re, £1(6) +f(-2) toplami kagtir? @
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(sz_ 1 >5 f tek fonksiyonu f(—x) + 3f(x) = x3 — 5x
X esitligi ile veriliyor.
acihminda terimlerden biri a.x® olduguna gére, a Buna gore f(-1) degeri kactir?
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olduguna goére x - f(x) + 1 ifadesinin degeri kagtir?
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f dogrusal fonksiyonu
f(=2x + 1) + 3 f(x) = 2x - 18 esitligi ile tanimlaniyor.
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Buna gore f(4) kactir?
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f(x) = 3x + 1 Gergek sayilarda tanimli f ve h fonksiyonlar igin,

(fog™) (x) =2x -7
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f(x)=-x+5 ve
(3h—f)(x) = 10% - 2
olduguna gére h(3)=?
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Her sorunun dogru ve ayrintili ¢éziimii toplam 10 puandir.

ALTUN

Kazim KAHRAMAN

Sinav siiresi bir ders saatidir.

A.lhsan AYDIN

Basarilar Dileriz.



